CÔNG TY CP CHỨNG KHOÁN BẢO VIỆT

Số: 704 /2020/ BVSC – TH V/v Báo cáo Tài chính bán niên & Báo cáo chỉ tiêu ATTC bán niên năm 2020

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Ngày 14 tháng 08 năm 2020

Kinh gửi:

- ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

- SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN TP. HÒ CHÍ MINH

- SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NÓI.

Công ty:

CÔNG TY CP CHỨNG KHOÁN BẢO VIỆT

Mã chứng khoán:

BVS

Địa chỉ trụ sở chính: Số 72 phố Trần Hưng Đạo, quận Hoàn Kiếm, Hà Nội

Điện thoại:

024.3928 8080

Fax:

024.39289888

Người thực hiện công bố thông tin: Ông Nhữ Đình Hòa

Địa chỉ:

Số 72 phố Trần Hưng Đạo, quân Hoàn Kiếm, Hà Nôi

Điện thoại:

024.3928 8080

Fax:

024.39289888

Loại thông tin công bố ☐ 24 giờ ☐ 72 giờ ☐ bất thường ☐ theo yêu cầu 💆 định kỳ Nội dung thông tin công bố:

- Báo cáo Tài chính bán niên năm 2020 (đã soát xét).
 - + Công văn giải trình lợi nhuận BCTC bán niên 2020.
- Báo cáo Tài chính riêng bán niên năm 2020 (đã soát xét).
 - + Công văn giải trình lợi nhuận BCTC riêng bán niên 2020.
- Báo cáo chỉ tiêu An toàn Tài chính bán niên năm 2020 (đã soát xét).

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 14/08/2020 tại đường dẫn sau:

https://bvsc.com.vn/NewEvent/2020814/808342/bvcs-cbtt-bao-cao-tai-chinh-va-bao-cao-chi-tieu-an-toan-tai-chinh-ban-nien-nam-2020.aspx

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Nơi nhân:

- Như trên.
- Luu TH

CÔNG TY CP CHÓNG KHOÁN BẢO VIỆT

Nhữ Đình Hòa